



Der indkaldes til virtuelt skolebestyrelsesmøde d.3.2. på Teams kl. 18.00.

REFERAT

Der startes som aftalt med spisning kl. 17.30

Årets møderække: ons. 19/8, tors 17/9, tirs 27/10, tors 19/11, tirs 12.1
årsberetning/nytårskur, ons 3/2, lør 6/3 (temadag), tors 15/4, man 10/5, ons 9/6.

| Skolebestyrelsesmøde | |
|-----------------------------|--------------------------------|
| Inviterede | Margit Askevig Pernille Larsen |
| Fraværende | Rose-Amalie Krogh Tøttrup |
| Ordstyrer | Niels Berendsen |

1. Godkendelse af referat fra sidste møde

Ingen bemærkninger til referatet.

2.

Corona - opdatering

Tidsramme: 15 min

Herunder oversigt over fjernundervisning på årgangene.

Overblik over hvordan fjernundervisningen varetages er inden mødet udsendt som bilag.

Skolen arbejder lige nu med at planlægge genåbningen af skolen for 0. - 4. årgang og der er et særligt fokus på trivsel og fællesskabet for børnene i genåbningen.

Det er væsentligt for de elever, der fortsat modtager fjernundervisning, at der bliver tilrettelagt aktiviteter der også aktiverer eleverne væk fra skærmen. Erfaringen viser, at lærerne gør sig umage for at skabe gode aktiviteter for eleverne. Der er et særligt pres på 9. årgang, hvor der endnu ikke er en afklaring af, hvordan kommende afgangsprøver tilrettelægges. Vi forventer en afklaring fra undervisningsministeriet inden vinterferien.

| 3. | Kommunikation |
|-----------------------------|--|
| Ansvarlig | Niels Berendsen |
| Formål Tidsramme: 30 min | Fortsat pkt. fra foregående møde. |
| Sagsfremstilling | På baggrund af drøftelserne på sidste møde præsenteres et forslag til en retningslinje, der omhandler kommunikation generelt. Samtidig introduceres en skabelon til at udarbejde et værdiregelsæt, der kunne gøres kommunikerbart til eleverne. |
| Bilag | Retningslinje for kommunikation, skabelon til arbejde med værdiregelsæt |
| Status/beslutning | Der er enighed om, at princippet er opdateret i overensstemmelse med de foregående drøftelser. Der kan efter arbejdet med skolens værdigrundlag være behov for at vurdere om der skal foretages yderligere tilpasninger i princippet. |

| 4. | Præsentation af data, orientering om udviklingsmøde |
|-----------------------------|---|
| Ansvarlig | Ledelsesteamet |
| Formål Tidsramme: 45 min | Præsentation af data vedr. Allerslev Skole |
| Sagsfremstilling | Der afholdes årligt udviklingssamtaler med ledelsesteamene på Lejre Kommunes skoler. Her deltager centerchefen, et antal konsulenter samt ledelsesteamet. På mødet gennemgås de relevante data for skolen. Disse præsenteres for skolebestyrelsen og ledelsen redegør for deres syn på data, og hvordan der skal arbejdes videre på baggrund af materialet. Ledelsen udarbejder en midtvejsevaluering, herunder en status på indsatsområderne fra kvalitetsrapporten 2019. Senest d.8.3. fremsendes dette sammen med en udtalelse fra skolebestyrelsen. |
| Bilag | Nøgletaloversigt, Resultater fra den kommunale testplan, indsatsbeskrivelse 2020, resultater fra brugerundersøgelse |
| Status/beslutning | Ledelsen præsenterer data og orienterer om de refleksioner som nøgletaloversigten og data har medført. Tallene viser generelt gode resultater for skolen, særligt i forhold til elevernes karakterer. Der er dog alligevel en opmærksomhed på, hvordan skolen i højere grad kan fokusere på også at udvikle de dygtigste elever. Brugertilfredshedsundersøgelsen giver anledning til at forstå data yderligere, f.eks. ved at gå i dialog med grupper af forældre, for at få et mere nuanceret billede af undersøgelsens resultater. Ledelsen udarbejder kvalitetsrapport, som skolebestyrelsen skal kommentere på. |

| 5. | Skolebestyrelsens temadag marts 2021 |
|-------------------|---|
| Ansvarlig | Niels Berendsen |
| Formål | Aftaler og indhold til årets temadag d. 6.3. |
| Tidsramme: 30 min | |
| Sagsfremstilling | I forhold til situationen – læs Corona, skal det aftales om temadagen udskydes til april og i givet fald, hvilken dato. Samtidig skal vi indledende drøfte, hvad der kunne være et relevant indhold, og evt. vælge hvem, der arbejder videre med et oplæg til temadagens indhold. Ideer kunne være: <ul style="list-style-type: none"> • Åben Skole • Allerslev Skole- set i lyset af skolevisionen • Hvor er Allerslev Skole om 5 år? |
| Bilag | |
| Status/beslutning | Der er enighed om at udskyde temadagen til starten af næste skoleår og i stedet for afholde skolebestyrelsesmøde torsdag d. 18. marts 2021 i stedet for. |

| 6. | Økonomi /sygefravær(fast punkt) |
|-------------------|---|
| Ansvarlig | Niels Berendsen |
| Formål | Skoleledelsen gennemgår status på Allerslev Skoles økonomi |
| Tidsramme: 15 min | |
| Sagsfremstilling | Det er aftalt at den månedlige rapportering til kommunen gennemgås, så skolebestyrelsen både får et indblik i status på økonomien, samt en prognose for budgetårets resultat. |
| Bilag | Opfølgingsark |
| Status/beslutning | Sygefraværet er lavt i både skole og SFO. Skolens økonomiske grundlag er gennemgået. Der er fortsat ikke en endelig afklaring af bl.a. overførelse af ikke forbrugte midler i 2020. Første udkast til aktivitetsbudget er gennemgået. |

| 7. | Meddelelser |
|------------------|--|
| Skoleledelsen | Status på arbejdet med skimmelsvamp – bilag: "Information til alle forældre" Arbejdet er fortsat i gang og der er iværksat indgreb, hvor der er behov for det. Der kan fortsat gennemføres undervisning i lokalerne. |
| SFO | - |
| Personalet | Personalet vil sætte pris på en synlig anerkendelse af indsatsen med fjernundervisning fra forældrebestyrelsen. Der er udarbejdet en ny lokalaftale for lærerne i Lejre Kommune. Personalet glæder sig til at eleverne kommer tilbage på skolen. |
| Elevråd | Elevrådet har ikke afholdt møde siden sidst. |
| Skolebestyrelsen | Skole og Forældre- fortsat medlemskab? Skolebestyrelsen ønsker at fortsætte medlemsskabet. Røgfri skoletid (bilag) |

8. Eventuelt

Der er en erfaring med at skolens døre kan stå ulåst i weekenden, så elever trænger ind på skolen.

9. Evaluering af dagens møde

Dirigent næste møde

Punkter til kommende møder – fast bilag: Årshjul

Evaluering af inspirationskataloget til forældremøder
Evaluering af organiseringen af undervisningen i håndværk og design
Elevrådet – hvordan kommer det mere i spil?
(elevrådskontaktlærerne inviteres med til et møde)
Princip for skolefritidsordningens virksomhed

ÅRSHJUL SKOLEBESTYRELSEN ALLERSLEV SKOLE

| Måned | Tema |
|-----------|--|
| August | Planlægning af året. Principper/retningslinjer. Aktiviteter/møderække |
| September | Høring: Kommunalt budget. Kvalitetsrapport. Aktivitetsbudget |
| Oktober | |
| November | |
| December | Skolens budget. Aktivitetsbudget til debat |
| Januar | Skolebestyrelsen udtaler sig om skolens indikatorer og handlingsplaner (kvalitetsrapport) Aktivitetsbudget Årsberetning—nytårskur |
| Februar | Pæd. temaer i kommende skoleår Sidste frist for fremsendelse af udtalelser fra skolebestyrelsen (kvalitetsrapport) Kursusvirksomhed. Disponering af lønmidler kommende skoleår |
| Marts | Ressourceudmelding |
| April | Timefordelingsplan Klassedannelse |
| Maj | Forslag til kommunalt budget i kommende budgetår |
| Juni | Deltagelse i forældremøder planlægges |

Anders Moe

Mette B. Møller

Camilla Ottendahl Samuelson

Søren Jensen

Rikke Lange

Lars Brøchner Møller

Sasha Bærensen-Hald

Dorte Elmegaard Meesenburg

Jakob Løkken Christensen

Sigurd Jensen Lange

Rose-Amalie Krogh Tøttrup